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Κατερίνη 17 Μαϊου 2023 

Αριθμ. Πρωτ. : Φ.11/3624 

 

Τους/τις εκπαιδευτικούς της Δ/νης 
Π.Ε. Πιερίας (διά των σχολικών τους 
μονάδων) 
 

 

 

 
Διευθύνσεις Π.Ε. 
όλης της χώρας 

 

   
 

 

                          

     ΘΕΜΑ: «Ανάρτηση οργανικών κενών - Πρόσκληση ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών για    

                         δηλώσεις οριστικής τοποθέτησης ή βελτίωσης θέσης» 

 
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί Γενικής Αγωγής κλάδων ΠΕ05 Γαλλικής Φιλολογίας, ΠΕ06 Αγγλικής Φιλολογίας, 

Γερμανικής Φιλολογίας, ΠΕ08 Καλλιτεχνικών,ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής, ΠΕ60 Νηπιαγωγών, ΠΕ70 Δασκάλων, 

ΠΕ79.01 Μουσικών Σπουδών, ΠΕ86 Πληροφορικής και ΠΕ91.01 Θεατρικών Σπουδών, που τον Οκτώβριο του 

2022 υπέβαλαν αίτηση για βελτίωση θέσης ή για οριστική τοποθέτηση , καθώς κι εκείνοι/νες που 

μετατέθηκαν από άλλες περιοχές στη Διεύθυνση Π.Ε. Πιερίας, να υποβάλουν από την Πέμπτη 18-5-2023 έως 

και την Τετάρτη 31-5-2023, μέσω του Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής 

Αιτήσεων Μεταθέσεων (https://teachers.minedu.gov.gr), δήλωση (δεν απαιτούνται επιπλέον δικαιολογητικά) 

στα συγκεκριμένα οργανικά κενά ή στα οργανικά κενά που ενδεχομένως προκύψουν με την διαδικασία των 

μεταθέσεων, κατά σειρά προτίμησης μέχρι  είκοσι (20) σχολικές μονάδες που επιθυμούν να μετατεθούν ή να 

τοποθετηθούν. 

Οι εκπαιδευτικοί Ειδικής Αγωγής κλάδων ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής και ΠΕ70.50 - ΠΕ71 Δασκάλων που υπέβαλαν 

αίτηση για βελτίωση θέσης ή δήλωση για οριστική τοποθέτηση, καθώς κι εκείνοι/νες που μετατέθηκαν από 

άλλες περιοχές στη Διεύθυνση Π.Ε. Πιερίας, καλούνται να υποβάλουν μέσα στο ίδιο χρονικό διάστημα (από την 

Πέμπτη 18-5-2023 έως και την Τετάρτη 31-5-2023) δήλωση κατά σειρά προτίμησης μέχρι είκοσι (20) σχολικές 

μονάδες που επιθυμούν να μετατεθούν ή να τοποθετηθούν. Η δήλωση θα γίνει με αποστολή μηνύματος 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: mail@dipe.pie.sch.gr.   
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Κατά τη συμπλήρωση των προτιμήσεων από όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων, θα πρέπει να 

ληφθούν υπόψη εκτός από τα συγκεκριμένα οργανικά κενά και κενά που ενδεχομένως προκύψουν με την 

διαδικασία των μεταθέσεων των εκπαιδευτικών από σχολείο σε σχολείο. 

Καλούνται οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/νες των σχολικών μονάδων, να ενημερώσουν 

ενυπόγραφα ή με επιβεβαιωμένο email, προσωπικά τους/τις εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στη σχολική τους 

μονάδα καθώς και τους/τις εκπαιδευτικούς που απουσιάζουν για οποιονδήποτε λόγο. 

   

                              

                                        Η Διευθύντρια Π.Ε. Πιερίας 

                                                                                                                

 

      Τριανταφυλλίδου Παρθένα 
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